


Scenario:
La Dre Jillian Horton, la Dre Aditi Amin et la représentante des patients Michelle Hamilton-Page, panélistes du Sommet de l’AMC sur la santé, discutent du thème de la séance, qui s’intitule Prospérer dans une culture médicale repensée : que signifie être « en bonne santé »?
Dre Aditi Amin, experte en médecine du travail
La COVID-19 a été un point de bascule à plus d’un égard. Elle nous a montré que nos limites personnelles sont constamment atteintes.
Michelle Hamilton-Page, représentante des patients
Je ne me suis jamais sentie aussi isolée de la communauté des soins de santé. Nous sommes séparés et distants. Pourtant, nous n’avons jamais autant eu besoin les uns des autres pour guérir en tant que communauté.
Texte à l’écran :
Sommet de l’AMC sur la santé
Séance 3: 22 août
Prospérer dans une culture médicale repensée : que signifie être « en bonne santé »?
Dre Jillian Horton, experte en santé et en bien-être
En fait, nous laissons le système en exiger toujours plus de nous, sans jamais vraiment nous demander : « Comment pourrions-nous faire autrement? Est-ce que tout ce que je fais doit être fait par un médecin? »
Dre Aditi Amin 
La culture médicale est en pleine transformation. Les gens demandent plus de temps des médecins. Des enjeux liés à l’équité, à la diversité et à l’inclusion font surface.
Michelle Hamilton-Page
Comment nous rallier autour de notre santé et de notre bien-être collectifs? Comment éliminer les iniquités alors qu’on crée quelque chose de nouveau?
Dre Aditi Amin 
En ce qui concerne la santé en médecine, je crois qu’on doit voir le mot « santé » comme un terme général. Il faut étendre le concept à la santé des liens sociaux en milieu de travail.
Dre Jillian Horton 
Pour moi, la santé passe par les liens sociaux avec mes pairs. C’est être entourée de collègues avec qui j’ai des interactions amicales, positives et stimulantes dans un climat de respect mutuel. C’est aussi sentir que je peux m’occuper de mes patients en leur accordant toute mon attention.
Michelle Hamilton-Page
Je crois que ça passe par un bon examen de notre identité, de nos privilèges et de notre pouvoir, et de leur place dans les relations entre les fournisseurs et les patients ou leurs représentants.
Dre Aditi Amin 
Ces conversations ont été lancées il y a longtemps. Mais je crois qu’une graine vient d’être plantée et qu’elle portera fruit. Selon moi, il y a de l’espoir et du potentiel.





